                         Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
       pre hospodárske záležitosti
                                                                         Bratislava 11. decembra 2025
                                                                              Č: KNR-VHZ-6301/2025-5
 	                                                                                          


Z á p i s n i c a

	z 59. schôdze Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti konanej v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava, v rokovacej miestnosti Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti č. 147, na 1. poschodí

Záznam z 59. schôdze je dostupný na webovom sídle NR SR - MediaPORTAL NR SR - VÝBORY.

Link: https://tv.nrsr.sk/vybory
          https://tv.nrsr.sk/vyborydetail/12002?termNr=9

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Ospravedlnení: Jozef Hajko, Pavel Ľupták

Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny: 10 z 12 poslancov, výbor bol uznášaniaschopný

Program:
Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k zlyhaniu ministerky hospodárstva Slovenskej republiky pri adresnej energopomoci (tlač 1138). 

Rokovanie výboru otvoril a viedol predseda výboru Róbert Puci o 13,00 hod. 
Program schôdze výboru poslanci schválili (8/0/0).

K bodu  
Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k zlyhaniu ministerky hospodárstva Slovenskej republiky pri adresnej energopomoci (tlač 1138) – odôvodnil poverený člen skupiny poslancov Ivan Štefunko. 

Spravodajcom výboru bol poslanec Rastislav Krátky, ktorý predložil spravodajskú správu. 

V rozprave vystúpili piati poslanci:
Rastislav Krátky – konštatoval, v akej výške je úspora v prípade, ak má občan nárok na energopomoc a poukázal na objem peňazí, ktorý dostane ako majiteľ viacerých investičných nehnuteľností, ktoré vlastní (vlastný príklad). Rozhodol sa, že v prípade svojho nároku tieto peniaze venuje na obnovu študentského internátu, kde počas svojho štúdia býval. 
Ľubomír Vážny – spochybnil aktuálne aplikácie (energokalkulačky) na výpočet energopomoci a citoval pani ministerku Denisu Sakovú (z médií), že 15.decembra 2025 budú na webe MH SR oficiálne kalkulačky a preto treba počkať. 
Ivan Štefunko –  reagoval na p.Vážneho - informácie sú  z oficiálnych webových stránok. Konštatoval, že napriek tomu, že ponúkali pomoc pri príprave energopomoci, výsledok je, že energopomoc nedostanú najchudobnejší a to 21% ľudí (kúria tuhým palivom.) Ďalej pomoc nedostanú všetci tí, ktorí žijú v podnájmoch a zároveň ich rodičia, ktorí síce poberajú dôchodok, ale trvalý pobyt ich detí je vedený v ich domácnosti. Naopak, ľudia poberajúci dividendy nárok na energopomoc majú. 
Igor Šimko – upresnil, že nárok majú hlavne ľudia s viacerými deťmi. Ďalej informoval, že zisťovanie nároku cez EIC a POD kód je zatiaľ len informatívny. Treba počkať na 15. december. Zopakoval, že sám nevedel, že dividendy (a príjem z prenájmu) sú započítané do príjmu, bude sa to vraj meniť. Nakoniec konštatoval, že treba brať do úvahy aj geopolitický rozmer celého problému (výška cien energií).
Róbert Puci  – konštatoval, že systém je nový, bude sa ešte meniť a chyby sa budú odstraňovať. 
Michal Truban  – konštatoval, že celá energopomoc je zle nastavená a porovnáva situáciu s ČR. Ďalej uviedol, že keby sa energopomoc lepšie nastavila, nemusela byť zavedená transakčná daň. 
Ivan Štefunko – v záverečnom slove konštatoval, že Ficov sociálny populizmus nevyšiel. 

Hlasovanie o uznesení: Prítomných 10 poslancov, za hlasovali 3 poslanci, 4 poslanci hlasovali proti, 2 poslanci sa zdržali hhlasovania, 1 poslanec nehlasoval (3/4/2/1).
Výbor k predloženému návrhu neprijal platné uznesenie.


Predseda informoval o pracovnom výjazde dňa 21.1.2026 v spoločnostiach: 
Asociácia výrobcov nealkoholických nápojov a minerálnych vôd – AVNM – triediaca linka Dolné Kočkovce a Vetropack Nemsová s.r.o. – Nemšová. 

Ďalšie zasadnutie výboru bude 22.1.2026.

Predseda výboru Róbert Puci ukončil rokovanie výboru o 13,25 hod. 
             




                                                                                     		  Róbert P u c i, v.r.     
                                                                                                              predseda výboru
Justín S e d l á k
Michal T r u b a n
overovatelia výboru
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